



EDITAL Nº 015/2024, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE NÍVEL MÉDIO E NÍVEL SUPERIOR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS – TO

RETIFICAÇÃO Nº 03

O MUNICÍPIO DE PALMAS – ESTADO DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no Ministério da Fazenda sob o nº. 24.851.511/0001-85, com sede na Avenida JK, Lote 28ª, Conjunto 01, Quadra ACNE 01, nesta cidade de Palmas – TO, neste ato representado por sua Prefeita Municipal, a Sra. CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO MANTOAN, tendo em vista o disposto no art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município de Palmas, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 03 de 12 de janeiro de 2024 - Abertura Concurso Público destinado a selecionar candidatos para os cargos públicos efetivos de nível médio e nível superior do Quadro da Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO

ONDE LÊ-SE

1.6.1 As regiões de que tratam as vagas QSM01 – Agente Comunitário de Saúde estão Descritas no Anexo IV. (...)

QUADRO II – DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS										
NÍVEL SUPERIOR										
Cargos	Código	Provimento imediato				Formação de Cadastro Reserva				
		Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Pessoas Negras	Total	Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Pessoas Negras	Total	
Analista em Saúde	Médico Citologista/Citotécnic o	QSS35	02	-	-	02	02	01	01	04

LEIA-SE

1.6.1 As regiões de que tratam as vagas QSM01 a QSM05 – Agente Comunitário de Saúde estão Descritas no Anexo IV.

QUADRO II – DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS										
NÍVEL SUPERIOR										
Cargos	Código	Provimento imediato				Formação de Cadastro Reserva				
		Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Pessoas Negras	Total	Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Pessoas Negras	Total	
Analista em Saúde	Médico Citologista	QSS35	02	-	-	02	02	01	01	04

3.9.1 Em caso de erro no preenchimento de algum campo da inscrição, o candidato poderá:

3.9.1.1 Caso seja candidato **com isenção da taxa**, desconsiderar a inscrição com erro e preencher uma nova inscrição. ATENÇÃO: Nesse caso o sistema só irá considerar como válida a última inscrição (com o número maior);

3.9.1.2 Caso seja candidato **sem isenção da taxa**, deverá desconsiderar a inscrição com erro e preencher uma



UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO CDE
COMISSÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - COPESE
PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - TO



nova inscrição. ATENÇÃO: Nesse caso o sistema só irá considerar como válida a última inscrição paga;

3.9.1.3 Em qualquer um dos casos só será considerada como válida uma inscrição por candidato para cada nível (médio ou superior).

(...)

3.12.1. O candidato poderá realizar inscrição e concorrer para até dois cargos distintos, desde que de níveis de escolaridade diferentes.

ONDE LÊ-SE

ANEXO I

CARGOS, CÓDIGOS DOS CARGOS, PLANO DE CARREIRA, JORNADA DE TRABALHO, REMUNERAÇÃO INICIAL, FORMAÇÃO EXIGIDA E DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES DO CARGO

(...)

2.13 CARGO: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO CITOLOGISTA/CITOTÉCNICO

(...)

ANEXO II

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO /OBJETOS DE AVALIAÇÃO

2.5.13 ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO CITOLOGISTA/CITOTÉCNICO:

LEIA-SE

ANEXO I

CARGOS, CÓDIGOS DOS CARGOS, PLANO DE CARREIRA, JORNADA DE TRABALHO, REMUNERAÇÃO INICIAL, FORMAÇÃO EXIGIDA E DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES DO CARGO

(...)

2.13 CARGO: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO CITOLOGISTA

(...)

ANEXO II

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO /OBJETOS DE AVALIAÇÃO

2.5.13 ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO CITOLOGISTA:

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital de Abertura nº 03/2024, de 12 de janeiro de 2024, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com esta retificação incluída.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital de Abertura nº 03/2024, de 12 de janeiro de 2024.

Palmas/TO, 09 de fevereiro de 2024.

Cynthia Alves Caetano Ribeiro Mantoan

Prefeita Municipal